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Oopoee uyruyyjaard Kepp OpuYMH Jaxb MIPAMHH CTAUMOHAD TM J0JITHOMNbI
AHIJIEKTPHKHHH PYHKU Tycrai GyHKUIIP HIBPXHILIIFIIX TOXHOJ

O.Hsimeypon, I'. Ounpbar

MYHC, @3C, OT@Tinxun

[1] oeryymiaa oopoo uyrayyJard Kepp OpYHH [AaXb DIPJAMIIH CTAHONADP TM JIOJIFHONBI OpOIA
ADJCKTPHKHITN GYHKU NapaMeTpyyAaac XaMaapax XaMaapibIl HAITIan Cy/AaJican AyHr Taiiaarnan
O6nucon 6ma33. Cynanraausl siBUAJ

= £+ 2{.’1(8. g, B,cnst)

b 2(2;92 —8)JF(£,£;,ﬂ,cﬂSf)—4C02

HHTerpaa Tyeraii 6a saesenTap QYHKUIIP IWDPXHIIICAIX NapaMeTpyyanin My Onit rjor b
To/OpXoii G0JICOH. IHI OTYYJDJA YT uutTerpan rycrait 6a snemenrtap GpyukuIdp MmIIPXHILIIIDX
NapaMeTpyyabiH MYKHIIC XIPX3H 0JCH00,6aC HHTCrPAJBIF XIPXOH ABCHAA TOJILIYYJZK DUCHI
TOMBEOHYYA OHYBE MK HIHITACOH HoaHOo. DHI oryynada Gou uyxamaaa [1] oryyassiin yprmJskin Ty
COHHPXCOH XYH X334 [1] -13it Tamiuana yy.

2e)=20 + de, (1)

2 e
[~ napamerpuiin

8 5
9 1 <B°

2 L
HOXLLOJI XaHrax yTra oypa [ cas! mapaMerpuiin 30XHX MYKIJL HHFCrpaj aBaryiar. 1) Tajaap
aop ToaopXxoii eryyacyrii.

F(e,..)=F(&,g;, f,cnsty (&, &, f)) Sysxumiin Syayysy
CPAQIUKIIIN HICH X200

F(¢&,..) 60on xo0ép nonocmaii, eponxuit0r masan min,max oyxui (yuKy moit.

8
1 3ypazo ;a} < B* moxuono £=0, &=2p"-xoép nomocuiin x00po:110x

X2CIr AYypCadrixi)d.

F(eg,..)
A .
1mx

2mx

1mn
I 3ypaz. ;6‘, <p 2 moxuon. € = & 6on xo0ép oyzaap mopauiin smaxcuymoin yre. € = & 6on n20y23p

mopauiin munuymoinn  yre. € =&, 060n I-p mopauin makcuymoin  yd22.. 2-p MOpAUIN MAKCUYMbIN
g =& yiz 02px F(&,..) hynxyuian ymeoiz 2mx - 33p, n3z0yziop mopauitn MunuymMacuymoii {2
&> & 09px F(&,..) dpynxyuiin ymzyyosiz Imn, 1mx  2231c mom0o32ndica).

3ypazm
0<2mx <lmx 2)
MOXUON O)PCAIZ0NcII.

2mx = F(&,g,, B,cnsty (&, g, B)) =(2¢, “351)53’4;32 PR 3)
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Lmn = F (&, &, B cnsty (&5, B))=(& - BPUE *'E,)z 4

Imx =F(&,,¢,, B,cnsty (5,6, B)) = (4, -ﬁz)(fz — & )2 &)

2
Xope &-niin aus 1O yrrajg 3ypart ysyyacon mmr, (2) woxmon Gypiacou roxmonn 4eo” -
NApaMETPIiiN yTIThIr 2/72X -T2ii 1ToH1YYr)Ip aBaxX oM 6oa (1) HUTErpaibil MHTETPalIaj XyBaaphT

WICYYp JIop & = & 1or Juop Xoép jayraap spomduiin ™r yyeu  [b, a]- Ah-myx aop unrerpan
asarjiax dogomk H11ii 60110,

2
g > 56‘, HOXILO.1L ﬂz -Hiin ororacon yrra 6ypr (2) mywioan omn 6nesor £ napamerpuiin

6yxou myx Gnii.

Hurterpan aBarpax & myx

(2) noxinoa H1endx & - wiil yIryyanir 015K TOrTooX 30pHIT TABbS.

2-p Topaniin Makenymbig 11 £ miln YTrBIT OroXoj TYYHA Xapraazax cas! -uiin yTra Tojopxoi
Gouno.

cnst = cnsty (&, &, )= —€, +3&* — (11 gH)&* (6)

cnst - wiin YHIXYY YTraj Xaprajasax 1-p Topiaiiin MummyM MakciyMbiH 1dryyu

28 + ¢ 1 4
& =L—\/—cnsrz(§~£nﬂ)+—(a, - By (7
3 3 9
248% + 1 4 )
&, =i—i+J——cnsrz(é‘,15',,,8)+—(¢5‘,—16')2 (8)
3 3 9
2-p TopaniiH MaKCITyMbIH OHA0P:
2mx(&) = F(E, &, Brenst, (&, 6, B))=(2g, — 3E)E 1487 9)
1-p Topaniin MaKenymMbin 01/10P:
1mx(&) = F(&y, &, Brensty (&, 6, B =(& — B7)E — & )? (10)

Yyna & ub (8) Tomnéo Ecoop, &£ -33¢ xamaapua.
I xoép MPXHitAANiir amuraan

0 < 2mx(&) < 1mx(&) (11)
DHIRA GHuniir ﬂz -nitn rororacon ytra 6ypa &- milH yrraiac XamMaapyyJaan HMINERILER 30X0X
OMryit. '
2mx(&) = 1mx(&) (12)

2 . s s s .. I
DrumTrAiin a3ryypuir £, -39p Tworme. §, us 7 -niin yrraap Toopxoiiiorjiox vy Xopmoii

8 2 ¥ .
raiap, TOAOTroX fe(ﬂz) e OHunx He 3yiirmil oM. -9—8, < 7 <2g wnoxnen xaurax 7 - niin

2
ororacon yrran & €(&, (B, 5 g/] 6ypa (11) mmpadye Snenn. &, -r i uk, mathead

nporpamMm X2paradk 6aiiraa 6o s3ryyp o110r QYHKILAY YR

s
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2
&= 58“ guess value)

&, =root(Imx(&) —2mx(&), &)

T 021K 6021HO0. &, -I' 0JIOX 00p HIr APrbIr XaBcpanaTaac y3no yy.

(13)

ﬂz -wiin yrra [£;, 2£;) myx mop Gaiixan nurerpan aparnax & - miiH yrrein mysuiir 2—-p rpaguxr
Y3YY.J19B.

2
Xope ﬁz 22g 6oan & E(O’Eg’] G6ypa nurerpan asarjaaua.

o

2-p zpagux. g = 1.

67 o ) Ebon  2-p maxcuym -—-win Y22
Cyyoopmyyn -can manbain K32
oyp 023p (1) unmeepan mycezai
4+ ) PYHKWIIP LAIPXU2 02119, D110

2
& -uitn ymea 033p23¢29 31-:, -29p

23 _ xaszaapaazocan  oaina.  Mypyi
wyzaman  2ypeandcisl  Mypyi

eaunomenys no E=&,(f ?)-

Mypyii Mon. Dud mypyiin g2 6yp
1 1.5 2 023p 0 < 2mx(&) = 1mx(§).

D0223p w2z Byp no xaemeai

1
L]

o
%

donzuond xapzaniand.
HuTterpan x3pxasH aBcan 63 rsoa.
Opayyara:
e=¢+x, & ub2-p ropaniin makenymein wr 6aiir. Toxon
xXypmesp
F(e,g,pB,cnst, (&, g, = 14
(r61, Brensty (161, BN = om0 (14)
xypmeap = ,\rz(A2 +A3x+A4x2 +A5x3)= xzqz(xj, (15)
P(x) = Ay + Ay x + A x* + A X3 (16)
Yyun
A, = _.ﬁ?g‘ +(128% +6¢,)E* —12¢4¢, B2
2
Ay = _F.g-" —14£% + (8¢, +128%)& — 4, f?
Ay =—10¢ +2¢, + 357
As = —2
B B
£+ez({;‘,.a",,,6',0»13‘!(«:',‘,.ﬁ:,,,;9))=1;\:(1+——'+—2-—-) (17)
2 2 e 28%-¢
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Yynn

3432 _ z . Ty 2
B, =L ﬂzﬂls‘)é, B, =8P cf)(é;;fﬁ) 4 F

- 2
B~ -witn [£,,2£,) myx wopx yrra 6ypa & e{ec(ﬂz),-ga,] oaiixa,Hen ﬂz-uiiu ﬂ2 2 2&, Myx

2
mapx yrra dypn £ €0, —55,1 Oaiixaza (1) murerpad
X
B,

1 3 1
-4 =0(bx)=—7 (I+—+—= dx, x=¢g-— 18
’ \/Eb £ 2ﬂ'—5)\/((:—x)(x—b)(x—c) h W=a—y 08

X2103prt opuo. Yy a, b, ¢ 60a @(x)(16-p Tombéo) Ky6 q0pBOn rumyynTHiin japaaican rypaan
MWEYVpyyn, ¢ <h < a. Yrryyuanir xanepaatniin 2ioer ouucrn daiiraa((®) -romnéo).
Huterpaanin rad:mu [2] -ooc xapaxan yyuniir tycrait gynkinop ILPXHILIAR 00JIOX a)):

V2 B c+é&

, C+
AT ’ ' I o ! (s p)l -
Z a-c‘(c+§)(b+éj)l(( Mz, p “h_¢& P+B+EF(x, p)l
B T 51 e i
C2f re)b—25 1) ¢TI S ) (19)

+b=28 + EYF (. p))+ F(x, p)}

Yy, F(x,p)-wrayrmnp ropaniin daamnear wnrerpan, I(@,n,k)-rypasayraap ropaniin

WAHNCr nurerpad, B, B, -un (17)” TombEoroop Toa0pxoiiioriono.

Z=arcsin\/§2:Z;Ei:g:i;, A:arcsin\/:?’ p= a—b 20)

a— a-—c

(19)-n opk Byii 2aunmncaor unrerpaayyd e h<x<a dyioy h+& < e<a+ & myxmn cunryasp
warryii. (19) —aac ypsyyraap

e)=&E+b+am(z—z,), 02—z, £G(b,ua) (21)
& ToaopxoiiiAk 6oano. Dud gpynrnuiin aprymenr z-un [Z,,2, + G(b,a)] 1mem myxua yrra asu
Gonoxoop Gaitraa. Imd gpynkumiir [z,,0) myx 2G(b,a) yemii yer ¢pyukn doaron yproukayyann

Tojtopxoitik Gouno. Yprawuyyinxadd z =z, +nG(b,a), n=1, 2,..wryya j0oip vyynuiir mrm
MMl daiinrax xHpirmii.

Pesiome

Jlast 3aBHCHMOCTI JUJIEK TPHMCECKOIT (hYHKIN OT KOOPIHATE] B 3A/1aMNC PACHPOCTPANICHIH CBCTOBLIX
TM Boau B camodoKyenpyiomeii Kepp cpeiie AaBlio 1oJy'ueno, asropom 7Toii crarni, gopmaibioce
HHTCIPAJLHOC BBIPAXKCHIIE, COJICPKALICE YCThIPE MAPAMCTPLI, KOTOPOC JI0 CHX NOP HCE YIAJI10Ch
BBIPA3NTL uepe3 n3BectHbic dynkuim. B nacrosucii padore npin nNpon3poJLNOM QUKCHPOBAHIIOM
IWAYCHIH IDJICKTPHYECKOI I0CTOSIHIOI, B HEKOTOPOIi odjacTn suaucniuii koucranra pedpaxiuim, B
OOMEPHOM MIOro-oGpa3e 3HAUCHIIT OCTABIHUINXCA ABYX HApaMCTPOB NHTCIPaJ Opajcs B BIULe
Annciinoit KOMONHALIH JIHIIITIMCCKIIX HIFTEIPAJIOB [ICPBOFO I TPETLEIO POJAOR.
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XABCPAJIT

8
L 58, <pt< 2¢
Horayrap 6a Xoépayraap topJiin MAKCHYMbIN OH/IOP XO0POHA00 TIHIDX

£ = % &, (guess value)
¢-miinyrra £, -r mathead: ° 30 (X1)

Ge = root(lmx(&)— 2mx(£),¢&)

& 0k 60H0.
2mx(&) = Imx(&) roxmonn, noroo Tajaaac, @(x)-ky6 naopxuiimiin xoép SI3rYyp AaBXUax écroii

Wi §=¢,-1 @(x) = 0 ryrumrrmumiin AHCKPHMHHAHT TIT §0JI:K Taapaa.

Trsaornon:

k(&) = -0.5(—%54 +(128% +6£,)&% —12¢¢, %)

bk(&) = ~0.5(-782—24=3 —14&% +(8e, +128%)£ - 4¢, f7)

ak(§) = ~0.5(~10¢ +2¢, +38%)

bk
PO =-E s hkie), g(e)= 5’1‘3(—5) k() 1 o)

—4(&)
24—(p(&)/3)°

3 2
p(&) 5 q(¢)
3 2

s(£)=acos

Quckpumunanm : Q(&) =

=—g guess value)
mathcad: g 37" (8 (X2)

Se = root(Q(£),$)

2
4 6(53,38;] oypa @(x) -nitn s3ryypyyn:

x1(¢) = —4E) —p(&) 73 cos " T (X3)
x28) =8 3 @3 cos(E) ), 1 (X4)
x3(6) = 2 CpE 3 cos L) (X3)
Trxaan
b=x2&), a=x3(&) ((X6))
I.2¢ < g°

2 "
¢ E[D,g €;] 6ypa (x3)-(x6) TOMBLEOHYYABIT XIPIrIIM.
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